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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1981 

Vragen van het lid Gesthuizen (SP) aan de minister van Economische Zaken 
over het artikel «TenderNed legt het af tegen concurrentie» (ingezonden 
18 februari 2010). 

Mededeling van minister Van der Hoeven (Economische Zaken) (ontvangen 
22 maart 2010). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het artikel «TenderNed legt het af tegen concurrentie»?1 

Vraag 2
Is bij u bekend bij hoeveel en door welke aanbestedende diensten de kritiek 
op TenderNed, dat het systeem overbodig zou zijn gezien het aanbod in de 
markt en de opmerkingen ten aanzien van het tempo van de ontwikkelingen, 
gedeeld worden? 

Vraag 3
Heeft u aangaande TenderNed en de ontwikkelingen in de markt overleg 
gevoerd met aanbestedende diensten en de betrokken marktpartijen? 

Vraag 4
Op welke termijn verwacht u dat TenderNed volledig operationeel zal zijn? 

Vraag 5
Kunt u aangeven hoeveel de ontwikkeling en de in gebruik name van 
TenderNed in totaal zal gaan kosten? 

Toelichting 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen ter zake van de leden 
Vietsch en Ten Hoopen (beiden CDA), ingezonden 17 februari 2010 (vraag-
nummer 2010Z03249). 

1 Cobouw, 11 februari 2010 
http://www.cobouw.nl/nieuws/2010/02/11/TenderNed-legt-het-af-tegenconcurrentie.html
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Mededeling 

Hierbij bericht ik u dat de vragen gesteld door de leden Vietsch en Ten 
Hoopen (CDA) en door het lid Gesthuizen (SP) over TenderNed, niet binnen 
de daarvoor gestelde termijn beantwoord kunnen worden. De vragen van de 
leden Vietsch en Ten Hoopen werden mij toegestuurd op 17 februari 2010. De 
vragen van het lid Gesthuizen werden mij toegezonden op 18 februari 2010. 
De reden voor het uitstel is dat nog niet alle informatie die nodig is voor de 
beantwoording van de vragen, verzameld is.
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